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                                                                                                                      2 Οκτωβρίου 2014 
 
Διευθυντές / Διευθύντριες  

Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

 

 
Θέμα: Συνέδριο με θέμα «Συνεργατική Τέχνη για Προώθηση της Διαπολιτισμικής 

Εκπαίδευσης» στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος CAREM 

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και το 

Πανεπιστήμιο Λευκωσίας συνδιοργανώνουν συνέδριο με θέμα «Συνεργατική Τέχνη για Προώθηση 

της Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης», το Σάββατο 18 Οκτωβρίου 2014, από τις 9:00 μέχρι τις 13:30 

στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.  

 

Το συνέδριο εντάσσεται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος CAREM (Collaborative Art-

Making for Reducing Marginalisation), που ασχολείται με την αντιμετώπιση των προκλήσεων της 

περιθωριοποίησης, της ξενοφοβίας, του ρατσισμού και της διαπολιτισμικότητας, μέσω της χρήσης 

της συνεργατικής τέχνης. Το διδακτικό υλικό που αναπτύχθηκε έχει σκοπό την προώθηση της 

συμπεριληπτικής και της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης σε παιδιά 8-13 χρόνων. Για περισσότερες 

πληροφορίες για το πρόγραμμα CAREM (Collaborative Art-Making for Reducing Marginalisation), 

μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του προγράμματος στη διεύθυνση 

http://www.caremcomenius.org.   

 

Θα προσφερθούν συνολικά 120 θέσεις για παρακολούθηση του συνεδρίου, σε εκπαιδευτικούς από 

όλες τις βαθμίδες. Στο δεύτερο μέρος του συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν τέσσερα παράλληλα 

βιωματικά εργαστήρια. Οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα μπορούν να δηλώσουν τη 

συμμετοχή τους στο συνέδριο και την προτίμησή τους σε βιωματικό εργαστήριο, μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στη διεύθυνση http://www.pi-

eggrafes.ac.cy/, στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από τις 6 μέχρι τις 16 Οκτωβρίου 2014. Ο 

ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών, θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Π.Ι. 
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στις 17 Οκτωβρίου 2014. Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλ. 22402370, 

22402366.  

 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα του συνεδρίου.  

 

 

 

 

Ιωάννης Ευθυμίου    Ελπιδοφόρος Νεοκλέους      Ηλίας Μαρκάτζιης            Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου- Ευριπίδου 
  Αν. Διευθυντής         Διευθυντής Δημοτικής           Διευθυντής Μέσης                         Διευθύντρια 
  Μέσης Γενικής                Εκπαίδευσης           Τεχνικής και Επαγγελματικής     Παιδαγωγικού Ινστιτούτου                                                                                                                     
   Εκπαίδευσης                                                              Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 
 

 

 


